

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年8月22日）

■第1版 第1刷（2021年11月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
Ⅱ-A-2：検査前					
48	表1 内の見出し	3.出血 底 危険度の消化器内視鏡	3.出血 低 危険度の消化器内視鏡		21/11/19
Ⅲ-A-2：治療前に押さえておくこと					
182	図15の脚注	B) RAICHO®2, 画像提供: 株式会社カネカ	B) RAICHO®2, 画像提供: 株式会社カネカ メディックス		21/11/09
Ⅲ-G-1：検査前に知っておくべきこと					
290	図1の脚注	文献4より 転載	文献4より許可を得て 改変・引用	表記の修正	25/08/22